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c) Modalidade:

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,
especialmente  pela  lei  8.666/1993,  Art.  15,  CAPUT  e  alterações  posteriores,  a  vista  do  parecer  conclusivo
exarado pela Comissão de Licitações, resolve:

e) Objeto da Licitação:

a) Nr. Processo:
b) Nr. Licitação:

d) Data de Homologação:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

11/09/2023
Pregão presencial
8/2023 - PR
14/2023

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, GÁS ENGARRAFADO E MATERIAL DE
LIMPEZA E PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO, COPA E COZINHA PARA
MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES E FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.

Participante: CARLOS SIDNEI DA SILVA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
18 ALHO EMB DE 80g A 100g - ALHO ,SEM DEFEITOS

GRAVES(PODRIDÃO,MURCHOS E COM AUSENCIA DE
PEDUNCULO,MOFO OU DEFORMADOS),PODENDO SERR
ORGANICO,DEVE SER ENTREGUE EM OTIMAS CONDIÇÕES DE

100,000 UN 5,38 538,00

Marca: CEASA
125 MAÇÃ GALA OU FUJI - MAÇÃ GALA OU FUJI - 1ª QUALIDADE - POLPA

DOCE E MACIA, TAMANHO MÉDIO, DIÂMETRO ENTRE 66 E 76 MM
E/OU PESO UNITÁRIO ENTRE 110 GRAMAS E 138
GRAMAS - APRESENTANDO AS CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS,
FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS,
COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E
FISIOLÓGICOS, PRAGAS E DOENÇAS E ESTANDO EM PERFEITAS
CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO - MÉDIO GRAU DE
AMADURECIMENTO – QUILO – AQUISIÇÃO ANUAL.

400,000 KG 12,40 4.960,00

Marca: CEASA
160 PÊSSEGO - - 1ª QUALIDADE - TAMANHO MÉDIO, - APRESENTANDO

AS CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDOS, FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDOS, BEM FORMADOS, LIMPOS, COM COLORAÇÃO
PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E FISIOLÓGICOS E
ESTANDO EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO -
TEXTURA E CONSISTÊNCIA DE FRUTA FRESCA -  MÉDIO GRAU DE
AMADURECIMENTO (60 - 70%) - QUILO – AQUISIÇÃO SAZONAL

120,000 KG 12,97 1.556,40

Marca: CEASA
Total do Participante: 7.054,40

Participante: PERFECT CLEAN LTDA

14 ÁGUA SANITÁRIA C/AÇÃO ALVEJANTE,BACTERICIDA DESINFETANTE
2LT - ÁGUA SANITÁRIA COM AÇÃO ALVEJANTE, BACTERICIDA E
DESINFETANTE - Composição: Cloro ativo. Hipoclorito de sódio e
água, produto a base de cloro, teor de cloro ativo 2,0 a 2,5 % p/p. -
Embalagem: Frasco com 2 litros.

150,000 UN 7,35 1.102,50

Marca: CHEIROS
15 ALCOOL EM GEL ANTISSÉPTICO REFIL,COM BICO PARA SUPORTE

420ML - ALCOOL EM GEL ANTISSÉPTICO REFIL,COM BICO PARA
SUPORTE 420ML

40,000 UN 19,90 796,00

Marca: SULMAR
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
16 ALCOOL ETÍLICO HIDRATADO 92,8° INPN,(96°GL) 1000ML - ALCOOL

ETÍLICO HIDRATADO 92,8° INPN,(96°GL) 1000ML
80,000 UN 8,80 704,00

Marca: SULMAR
17 ALCOOL GEL GALÃO 5 LITROS - ÁLCOOL GEL - Composição: Álcool a

(99%), sequestrante, polímeros, agente de neutralização e água
deionizada. Princípio ativo: álcool (99%) 70%. Validade de 24
meses - Embalagem: Galão 5 litros.

10,000 UN 47,00 470,00

Marca: SULMAR
20 AMACIANTE DE ROUPAS EMBALAGEM 5 LITROS - AMACIANTE DE

ROUPAS EMBALAGEM 5 LITROS,COMPONETES DE CLORETO DE
DIALQUIL DIMETIL AMÔNIO

50,000 UN 17,50 875,00

Marca: CHEIROS
66 COPO DESCARTAVÉL 180ML C/100 - COPO DESCARTÁVEL 180ML,

P.P. EM RESINA TERMOPLÁSTICA, BRANCO LEITOSO COM BORDAS
ARREDONDADAS, LISO E SEM IMPERFEIÇÕES, REFORÇADO COM
FRISOS LATERAIS RESISTENTE A COMPRESSÃO DA MÃO,1,96
GRAMAS EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA ABNT NBR
14.865/2002.DA MELHOR QUALIDADE PARA CAFÉ  C/100.

200,000 PCT 7,40 1.480,00

Marca: COPOBRAS
67 COPO DESCARTAVEL 50 ML COM 100 - COPO DESCARTAVEL 50 ML

COM 100
100,000 UN 5,00 500,00

Marca: COPOBRAS
68 COPO DESCARTÁVEL DE  ISOPOR  180ML C/ 25 UN - COPO

DESCARTÁVEL DE  ISOPOR  180ML C/ 25 UN
1.000,0 UN 7,50 7.500,00

Marca: COPOBRAS
78 DESINFETANTE 1LITRO - DESINFETANTE 1LITRO 150,000 UN 5,50 825,00

Marca: CHEIROS
90 ESCOVA SANITARIA VASO C/SUPORTE - ESCOVA SANITARIA VASO

C/SUPORTE
20,000 UN 13,50 270,00

Marca: ORIGINAL
93 ESPONJA MULTIUSO C/4 UNIDADES - ESPONJA MULTIUSO C/4

UNIDADES
50,000 PCT 4,00 200,00

Marca: VIP
104 FOSFORO PACOTE COM 10 CAIXA - FOSFORO PACOTE COM 10

CAIXA
10,000 PCT 4,40 44,00

Marca: GABOARDI
107 GUARDANAPO DE PAPEL SIMPLES  C/50 FLS DE 23.5 X 22CM ULTRA

MACIO E SUPER. ABSORVENTE - GUARDANAPO DE PAPEL SIMPLES
C/50 FLS DE 23.5 X 22CM ULTRA MACIO E SUPER. ABSORVENTE

400,000 UN 1,60 640,00

Marca: FACE A FACE
123 LUVA DE LATEX GRANDE - LUVA LÁTEX: 100% natural, palma

antiderrapante com revestimento interno aveludado de flocos de
algodão, embalada individualmente, procedência nacional.
Tamanho: Grande.

30,000 PA 6,70 201,00

Marca: BOMPACK
139 MOP DE LIMPEZA PESADA,  FUNÇÃO DE 360º - MATERIAL:

POLIPROPILENO, CAPACIDADE: 13 LITROS REGULAGEM DE ALTURA
DO CABO E O COM UMA INCLINAÇÃO DE ATÉ 180º,

10,000 UN 88,00 880,00

Marca: RAYCO
155 PAPEL HIGIENICO 60M C/4 - PAPEL HIGIENICO 60M

C/4,BRANCO,PICOTADO,FOLHA DUPLA DE ALTA QUALIDADE,100%
CELULOSE, NEUTRO DE 60M C/4 UNIDADES

600,000 PCT 9,00 5.400,00

Marca: QUALITE
156 PAPEL TOALHA INTERFOLHADO 1000PC, FOLHA 20X21. - PAPEL

TOALHA INTERFOLHADO 1000PC, FOLHA 20X21, 100% CELULOSE,
BRANCO, BOA QUALIDADE.

200,000 PCT 23,40 4.680,00

Marca: DAMSPEL
180 SACO DE LIXO 100LTS – ROLO COM C/25UN - SACO DE LIXO 100LTS

– ROLO COM C/25UN
50,000 UN 12,50 625,00

Marca: BELPLAS
181 SACO DE LIXO 50LTS, ROLO COM 50UN - SACO DE LIXO 50LTS,

ROLO COM 50UN
100,000 UN 12,50 1.250,00

Marca: BELPLAS



Página: 3 / 17

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
182 SACO PARA LIXO 30 LTS, ROLO C/50UN - SACO PARA LIXO 30 LTS,

ROLO C/50UN
40,000 UN 12,50 500,00

Marca: BELPLAS
Total do Participante: 28.942,50

Participante: SUPERMERCADO MORAES LTDA ME

1 ABACATE - 1° QUALIDADE - TAMANHO MÉDIO, PESANDO ENTRE
600 E 800 GRAMAS A UNIDADE, APRESENTANDO AS
CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS, FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS LIMPAS, COM COLORAÇÃO
PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECANICOS E FISIOLÓGICOS E
ESTANDO EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO - MEDI
GRAU DE AMADURECIMENTO (50- 70%) UNIDADE AQUISIÇÃO
ANUAL.

200,000 UN 3,79 758,00

Marca: In Natura
2 ABACAXI PÉROLA - 1ª QUALIDADE - TAMANHO MÉDIO, PESANDO

ENTRE 1,2 QUILOS E 1,4 QUILOS A UNIDADE - APRESENTANDO AS
CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS, FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS, COM COLORAÇÃO
PRÓPRIA, LIVRES
DE DANOS MECÂNICOS E FISIOLÓGICOS E ESTANDO EM PERFEITAS
CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO - TEXTURA E CONSISTÊNCIA DE
FRUTA FRESCA - MÉDIO GRAU DE AMADURECIMENTO (60 - 70%) –
UNIDADE – AQUISIÇÃO ANUAL.

120,000 UN 11,49 1.378,80

Marca: In Natura
3 ABÓBORA OU MORANGA CABUTIÁ - - 1ª qualidade - tamanho médio

, apresentando as caracteristicas bem definidas, fisiologicamente
bem desenvolvidas, bem formas, limpas, com coloração propria,
livre de danos mecanicos e fisiologicos e estando em perfeitas
condiçoes de conservação e maturação  - kilo - aquisição anual.

150,000 KG 5,29 793,50

Marca: In Natura
5 ACELGA DE 1°QUALIDADE,APROXIMADAMENTE 2KG. - ACELGA DE

1°QUALIDADE,APROXIMADAMENTE 2KG.
120,000 MC 2,99 358,80

Marca: In Natura
6 ACHOCOLATADO INSTANTANEO  COM NO MÍNIMO 50%DE CACAU,

400g - ACHOCOLATADO INSTANTANEO  COM NO MÍNIMO 50%DE
CACAU - EMABALAGEM COM 400G

200,000 UN 7,97 1.594,00

Marca: Neilar
7 AÇUCAR REFINADO BRANCO ESPECIAL - Embalagem de 5KG, o

produto na deve apresentar sujidade, umidade, bolor. A
embalagem deve estar intacta, bem vadada e deve constar o prazo
de validade de no minimo 10 meses. Deve constar a data de
fabricação de no máximo 3 meses da data de entrega do produto.

150,000 KG 22,98 3.447,00

Marca: Docesucar
8 AÇÚCAR TIPO DEMERARA - 1 KG - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS :

PRODUTO PROCESSADO DA CANA DE AÇÚCAR, NÃO DEVE
APRESENTAR SUJIDADE, UMIDADE,BOLOR, TENDO ASPECTO
PRÓPRIO DO TIPO DO AÇUCAR, COR PRÓPRIA, CHEIRO PRÓPRIO E
SABOR DOCE. EMBALAGEM DE NO MINIMO 1KG,  PRAZO DE
VALIDADE MINIMO 06 MESES.

20,000 PCT 6,83 136,60

Marca: UNIO
9 ADOÇANTE - 100% A BASE DE STEVIA , LIQUIDO CONTENDO 80ML

CADA FRASCO, NÃO DEVENDO CONTER CICLAMADO, SACARINA E
ASPARTAME.
A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA , BEM VEDADA, COM PRAZO
DE VALIDADE E ORIGEM , INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS E
INGREDIENTES.

20,000 UND 9,59 191,80

Marca: Adocyl
10 ÁGUA MINERAL COM GÁS C/500ML. - ÁGUA MINERAL COM GÁS

C/500ML.
240,000 UN 1,82 436,80

Marca: Puris
11 AGUA MINERAL FLUORETADA 20 LITROS C/VASILHAME - AGUA

MINERAL FLUORETADA 20 LITROS C/VASILHAME
120,000 UN 33,99 4.078,80

Marca: Puris
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
12 AGUA MINERAL NATURAL FLUORETADA 20 LITROS S/VASILHAME -

AGUA MINERAL NATURAL FLUORETADA 20 LITROS S/VASILHAME
120,000 UN 13,48 1.617,60

Marca: Puris
13 ÁGUA MINERAL SEM GÁS C/500ML. - ÁGUA MINERAL SEM GÁS

C/500ML.
600,000 UN 1,69 1.014,00

Marca: Puris
19 ALVEJANTE LIQUIDO SACHET 500ML - ALVEJANTE LIQUIDO SACHET

500ML,com pergarbonato de sódio,álcool graxo etoxilado,alquil
benzeno,sulfato de sodio,enzimas,hidrótopo,branqueador óptico e
veículos.

50,000 UN 13,29 664,50

Marca: Vanish
21 AMEIXA - 1ª qualidade - tamanho médio, - apresentando as

características bem definidos, fisiologicamente desenvolvidos, bem
formados, limpos, com coloração própria, livres de danos
mecânicos e fisiológicos e estando em perfeitas
condições de conservação - textura e consistência de fruta fresca -
médio grau de amadurecimento (60 - 70%) - KG – aquisição
sazonal.

180,000 KG 18,29 3.292,20

Marca: In Natura
24 AMIDO DE MILHO  500 - EMBALAGEM  500 GRAMAS CADA, O

PRODUTO NÃO DEVERÁ APRESENTAR RESÍDUO BOLOR OU CHEIRO
NÃO CARACTERÍSTICOS.
A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA E BEM VEDADA E DEVE
CONSTAR DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MAXIMO 1 MÊS DA DATA
DE ENTREGADO PRODUTO.

60,000 UN 8,03 481,80

Marca: Neilar
25 APARELHO DE BARBEAR PRESTOBARBA - APARELHO DE BARBEAR

PRESTOBARBA
30,000 UN 4,03 120,90

Marca: Prestobarba
26 ARROZ PARBOILIZADO  TIPO 1 - LONGO FINO.

PACOTE DE 5KG CADA, O PRODUTO DEVE SE DE BOA QUALIDADE,
SAFRA CORRENTE, ISENTO DE MOFO, ODORES ESTRANHOS E
SUBSTANCIAS NOCIVAS.
NÃO DEVE APRESENTAR GRÃOS DISFORMES ( GRÃOS QUEIMADOS,
PEDAR , CASACAS E CARUNCHOS) .
A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA E BEM VEDADA , CONTER A
INFORMAÇÃO NUTRICIONAL E A DATA DE VALIADE DEVE SER DE 6
MESES DA DATA DE ENTREGA DO PRODUTO.

150,000 UND 21,23 3.184,50

Marca: D Avo
27 AVEIA EM FLOCOS GROSSOS - Pacotes (caixa) de 200 gramas cada.

O produto deve ser de boa qualidade, isento de mofo, odores
estranhos e substâncias nocivas. A embalagem deve estar intacta
e bem vedada, conter a informação nutricional e a data de validade
deve ser de 4 meses da data de entrega do produto.

30,000 UN 6,89 206,70

Marca: Neilar
28 BANANA  BRANCA OU CATURRA - 1ª QUALIDADE - TIPO ESPECIAL,

TAMANHO MÉDIO A GRANDE - APRESENTANDO AS
CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS, FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS, COM COLORAÇÃO
PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E FISIOLÓGICOS, PRAGAS
E DOENÇAS E ESTANDO EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE
CONSERVAÇÃO - MÉDIO GRAU DE AMADURECIMENTO (50 A 70% =
ADEQUADO PARA CONSUMO E/OU AMADURECIMENTO PREVISTO
PARA NO MÁXIMO 02 DIAS; PRODUTO VERDE OU MUITO MADURO
OU DETERIORADO NÃO SERÁ ACEITO) – QUILO - AQUISIÇÃO ANUAL.

600,000 KG 4,11 2.466,00

Marca:
29 BANHA SUINA EMB. 3Kg - BANHA SUINA EMB. 3Kg 30,000 UN 48,39 1.451,70

Marca: Pamplona
30 BATATA DOCE ROXA OU BRANCA - 1ª QUALIDADE - TAMANHO

MÉDIO - APRESENTANDO AS CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS,
FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS,
COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E
FISIOLÓGICOS E ESTANDO EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE
CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO – QUILO – AQUISIÇÃO ANUAL.

150,000 KG 5,23 784,50

Marca:
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
31 BATATA INGLESA - 1ª QUALIDADE, LAVADAS OU ESCOVADAS, SEM

DEFEITOS GRAVES (PODRIDÃO ÚMIDA, SECA, CORAÇÃO OCO OU
NEGRO), APRESENTAÇÃO FIRME, INTEIRAS, DESPROVIDAS DE
ODOR OU SABOR ESTRANHO, SEM MATERIAL TERROSO OU
SUJIDADE, LIVRES DE INSETOS, LARVAS, PARASITAS, SUBSTANCIAS
TÓXICAS OU NOCIVAS. PARA USO CULINÁRIO EM COZIMENTO,
MASSAS OU FRITURAS. O PRODUTO DEVE SER ENTREGUE EM
ÓTIMAS CONDIÇÕES DE UTILIZAÇÃO. PODENDO SER ORGÂNICO.

250,000 KG 6,23 1.557,50

Marca:
32 BERGAMOTA, TANGERINA MONTENEGRINA OU PONCÃ - 1ª

QUALIDADE - TAMANHO MÉDIO - APRESENTANDO AS
CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS, FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS, COM COLORAÇÃO
PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E FISIOLÓGICOS, PRAGAS
E DOENÇAS E ESTANDO EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE
CONSERVAÇÃO - POLPA SUCULENTA - MÉDIO GRAU DE
AMADURECIMENTO (60%) - QUILO - AQUISIÇÃO SAZONAL.

180,000 KG 7,64 1.375,20

Marca: In natura
33 BETERRABA - 1ª QUALIDADE, CATEGORIA EXTRA, SEM DEFEITOS

GRAVES (PODRIDÃO MOLE, DEFORMAÇÃO, LENHOSAS, RACHADAS,
DANOS MECÂNICOS, MURCHAS, INJURIAS POR PRAGAS OU
DOENÇAS), SEM A PRESENÇA DE MATERIAL TERROSO E
CONTAMINAÇÕES DE QUALQUER ESPÉCIE. O PRODUTO DEVERÁ
SER ENTREGUE EM ÓTIMAS CONDIÇÕES DE UTILIZAÇÃO. PODENDO
SER ORGÂNICO.

80,000 KG 6,87 549,60

Marca: in natura
34 BICARBONATO DE SÓDIO 100GR - BICARBONATO DE SÓDIO 100GR 50,000 UN 3,04 152,00

Marca: Incas
35 Biscoito amanteigado 350gr - Biscoito amanteigado 350gr 200,000 UN 8,97 1.794,00

Marca: Zagonel
36 BISCOITO CREAM CRACKER INTEGRAL - a embalagem contendo

360g a 420g cada. NÃO PODE CONTER GORDURA TRANS EM SUA
COMPOSIÇÃO.

50,000 PCT 8,43 421,50

Marca: Isabela
37 Biscoito de Gergelim 400gr - Biscoito de Gergelim 400gr 200,000 UN 8,09 1.618,00

Marca: Isabela
38 BISCOITO DE POLVILHO. - embalagem deve conter de 80g a 100g.

NÃO PODE CONTER GORDURA TRANS EM SUA COMPOSIÇÃO.
100,000 UN 8,09 809,00

Marca: Da colonia
39 BISCOITO MAIZENA - DEVEM APRESENTAR MATÉRIAS PRIMAS SÃS E

LIMPAS, ISENTAS DE MATÉRIA TERROSA OU PARASITOS E EM
PERFEITO ESTADO DE CONSERVAÇÃO. NÃO PODE CONTER
GORDURA TRANS EM SUA COMPOSIÇÃO. EMBALAGEM RESISTENTE
E LACRADO. CADA EMBALAGEM DEVERÁ APRESENTAR 400G.
MARCA DE REFERÊNCIA: MARILAN® “OU EQUIVALENTE”.

100,000 PCT 7,48 748,00

Marca: Isabela
40 BISCOITO ROSQUINHAS DE COCO, 350 a 400G - NÃO PODE

CONTER GORDURA TRANS EM SUA COMPOSIÇÃO.
100,000 PCT 7,26 726,00

Marca: Zagonel 330g
41 BISCOITO ROSQUINHAS DE LEITE - 350G A 400G. NÃO PODE

CONTER GORDURA TRANS EM SUA COMPOSIÇÃO.
50,000 PCT 7,31 365,50

Marca: Isabela
43 Bolacha doce sortida, 700gr - Bolacha doce sortida, 700gr 100,000 UN 9,47 947,00

Marca: Bislau 600g
44 BOLACHA SALGADA EMBALAGEM COM 360G - BOLACHA SALGADA

EMBALAGEM COM 360G
400,000 PCT 6,23 2.492,00

Marca: Isabela
46 CACAU EM PÓ 200GR - CACAU EM PÓ 200GR,100% cacau,sem

açúcar,
MARCA DE REFERNCIA APTI OU EQUIVALENTE

50,000 UN 18,97 948,50

Marca: Neilar
47 CAFE SOLÚVEL LATA DE 200G - CAFE SOLUVEL LATA DE 200G -

IGUAÇU®NESCAFÉ ® TRÊS CORAÇÕES ®
50,000 UN 19,97 998,50
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Marca: Iguau
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
48 CAFÉ TORRADO E MOÍDO 500GR - CAFÉ TORRADO E MOÍDO

500GR,empacotado automaticamente ,forte,de excelente
rendimento e sabor,com selo de pureza ABIC. MARCA DE
REFERÊNCIA: OURO® GUIDALIL® MELITTA®

300,000 UN 16,61 4.983,00

Marca: Ouro
49 CANELA EM PÓ - ESPECIARIA DE PRIMEIRA QUALIDADE, CASCAS DO

TRONCO DE CANELA DA ÍNDIA MOÍDA, SEM ADULTERAÇÕES E
CONTAMINAÇÕES DE QUALQUER ESPÉCIE. EMBALAGEM DEVE
CONTER OS INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, DATA DE
FABRICAÇÃO/MANIPULAÇÃO, DATA DE VALIDADE E NÚMERO DO
LOTE. UNIDADE DE 25G A 30G.

50,000 UN 4,14 207,00

Marca: Incas
50 CANJICA DE MILHO  AMARELO, TIPO 1 - CANJICA DE MILHO

AMARELO, TIPO 01, EMBALADOS EM PACOTES TRANSPARENTES DE
500 GRAMAS CADA PACOTE. PRAZO MÍNIMO DE VALIDADE 06
MESES. APRESENTAR EMBALAGEM ORIGINAL DEVIDAMENTE
IDENTIFICADA, COM RÓTULO CONTENDO TODAS AS
ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO
VIGENTE.

80,000 PCT 4,97 397,60

Marca: Incas
51 CARNE BOVINA  1ª QUALIDADE - DO QUARTO TRASEIRO (PATINHO,

COXÃO MOLE) DE 1ª QUALIDADE – CONGELADA - CARNE LIMPA,
ISENTA DE GORDURA, CARTILAGENS E SIMILARES; NÃO
APRESENTANDO VESTÍGIOS DE VÍSCERAS; COM COR E ODOR
CARACTERÍSTICO DE "CARNE FRESCA" CONGELADA -
ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PRIMÁRIA DE PLÁSTICO ATÓXICO
TRANSPARENTE DE NO MÍNIMO 01 (UM) QUILO, - INSPECIONADA E
ADEQUADA CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE - CONSTANDO A
DATA DA EMBALAGEM, LOTE E VALIDADE, QUILO. OBS:
APRESENTAÇÃO OBRIGATÓRIA DE AMOSTRA.

350,000 KG 45,48 15.918,00

Marca: Verdi
52 CARNE DE FRANGO - COXA SOBRECOXA - DE FRANGO SEM

PORÇÃO DORSAL - CONGELADA - ACONDICIONADA EM
EMBALAGEM PRIMÁRIA DE PLÁSTICO ATÓXICO COM PESO LÍQUIDO
NO MÍNIMO 01 (UM) QUILO - INSPECIONADA E ADEQUADA
CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE. CONSTANDO A, DATA DA
EMBALAGEM, LOTE E VALIDADE - QUILO. OBS: APRESENTAÇÃO
OBRIGATÓRIA DE AMOSTRA.

400,000 KG 9,67 3.868,00

Marca: Ave Serra
53 CARNE DE FRANGO - PEITO DE FRANGO - SASSAMI - SEM OSSO -

CONGELADO - ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PRIMÁRIA DE
PLÁSTICO ATÓXICO COM PESO LÍQUIDO NO MÍNIMO 01 (UM) QUILO
- INSPECIONADA E ADEQUADA CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE -
CONSTANDO A, DATA DA EMBALAGEM, LOTE E VALIDADE, QUILO.
OBS: APRESENTAÇÃO OBRIGATÓRIA DE AMOSTRA.

120,000 KG 20,79 2.494,80

Marca: Macedo
54 CARNE SUINA (BOA QUALIDADE) - CARNE SUINA (BOA QUALIDADE) 300,000 KG 21,47 6.441,00

Marca: Fricasul
55 CARNE SUÍNA - PERNIL LOMBO OU FILÉ - EM CUBOS OU EM ISCAS -

CONGELADA - SEM OSSO, SEM EXCESSO DE GORDURA APARENTE E
SEM PELE - ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PRIMÁRIA DE
PLÁSTICO ATÓXICO TRANSPARENTE DE NO MÍNIMO 01 (UM) QUILO-
ADEQUADA CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE CONSTANDO A,
DATA DA EMBALAGEM, LOTE E VALIDADE – QUILO. OBS:
APRESENTAÇÃO OBRIGATÓRIA DE AMOSTRA.

200,000 KG 14,99 2.998,00

Marca: Fricasul
56 CEBOLA BRANCA OU ROXA - GRAÚDA, 1ª QUALIDADE - CLASSE 04,

TIPO ESPECIAL, TAMANHO MÉDIO DE 70 A 90 MM DE DIÂMETRO
TRANSVERSAL, - APRESENTANDO AS CARACTERÍSTICAS BEM
DEFINIDAS, FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS,
LIMPAS, COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS
MECÂNICOS E FISIOLÓGICOS, PRAGAS E DOENÇAS E ESTANDO EM
PERFEITAS CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO - QUILO -
AQUISIÇÃO ANUAL.

200,000 KG 6,38 1.276,00

Marca: in natura
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
57 CENOURA - 1ª QUALIDADE - TIPO 2 ESPECIAL, CLASSE MÉDIA

(RAÍZES COM COMPRIMENTO DE 12 - 17CM E MAIS DE 2,5 CM DE
DIÂMETRO), - APRESENTANDO AS
CARACTERÍSTICAS DE CULTIVAR BEM DEFINIDAS, ESTAREM
FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, NÃO LENHOSAS, BEM
FORMADAS, LIMPAS, COM COLORAÇÃO UNIFORME, LIVRE DE
DANOS MECÂNICOS, FISIOLÓGICAS E ESTAREM EM PERFEITAS
CONDIÇÕES E MATURAÇÃO – QUILO –
AQUISIÇÃO ANUAL.

80,000 KG 8,47 677,60

Marca: in natura
58 CERA EM PASTA VERMELHA OU AMARELA - para chão de madeira

380 gramas -marcas de referencia ®ingleza .®castelo
30,000 UN 21,40 642,00

Marca: Gioca
59 CERA LIQUIDA 750 ML - AMARELA /VERMELHA / INCOLOR - CERA

LIQUIDA 750 ML - AMARELA /VERMELHA / INCOLOR  marcas de
referencia ®ingleza .®castelo

50,000 UN 14,97 748,50

Marca: Girando sol
61 CHÁS DIVERSOS - CAIXA COM 10 SACHÊS,SABORES ERVA-DOCE,

HORTELÃ, CAMOMILA, CIDREIRA.
EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA E DEVE
CONSTAR O PRAZO DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 06 MESES, DA
DATA DA ENTREGA.EMBALAGEM DE 10G.

300,000 UND 4,89 1.467,00

Marca: Neilar
62 CHUCHU - 1ª QUALIDADE, FRUTO DE TAMANHO MÉDIO, COM

CARACTERÍSTICAS ÍNTEGRAS, LAVADO OU ESCOVADO,
COLORAÇÃO UNIFORME, ISENTOS DE SUJIDADES, INSETOS,
PARASITAS, LARVAS E CORPOS ESTRANHOS ADERIDOS À CASCA.
NÃO DEVE APRESENTAR QUAISQUER LESÕES DE ORIGEM FÍSICA,
MECÂNICA OU BIOLÓGICA. O PRODUTO DEVERÁ SER ENTREGUE EM
ÓTIMAS CONDIÇÕES DE UTILIZAÇÃO. PODENDO SER ORGÂNICO.

100,000 KG 6,19 619,00

Marca: In NAtura
63 COCO RALADO SEM AÇÚCAR. - EMBALAGEM 100 GRAMAS. DEVE

SER ISENTA DE FRAGMENTOS ESTRANHOS, IMPUREZAS, BOLOR E
LIVRES DE UMIDADE. EMBALAGEM
PRIMÁRIA: SACO DE POLIETILENO, TRANSPARENTE, ATÓXICA,
RESISTENTE, INTACTA. DEVE APRESENTAR NA EMBALAGEM PRAZO
DE VALIDADE DE MÍNIMO DE 06 MESES, A CONTAR DA DATA DE
ENTREGA.

100,000 UN 5,45 545,00

Marca: Apti
64 COLORÍFICO - , FUBÁ ENRIQUECIDO COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO E

SUSPENSÃO OLEOSA DE URUCUM, PACOTE COM 500G, SEM
ADULTERAÇÕES OU CONTAMINAÇÕES DE QUALQUER ESPÉCIE
(MATERIAIS ESTRANHOS, UMIDADE, RESÍDUOS TERROSOS,
QUÍMICOS, MOFO, BIOLÓGICOS). NA EMBALAGEM DEVE CONTER
INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, DATA DE
FABRICAÇÃO/MANIPULAÇÃO, DATA DE VALIDADE E NÚMERO DO
LOTE.

20,000 UN 9,39 187,80

Marca: Incas
65 CONDICIONADOR ADULTO 500ML - CONDICIONADOR ADULTO

500ML
60,000 UN 17,99 1.079,40

Marca: Hedera 350ml
69 CRAVO DA ÍNDIA - ESPECIARIA DE PRIMEIRA QUALIDADE, FLORES

DE CRAVO DA ÍNDIA, SEM ADULTERAÇÕES E CONTAMINAÇÕES DE
QUALQUER ESPÉCIE. EMBALAGEM DEVE CONTER OS
INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, DATA DE
FABRICAÇÃO/MANIPULAÇÃO, DATA DE VALIDADE E NÚMERO DO
LOTE. UNIDADE DE 15G.

40,000 UN 5,49 219,60

Marca: Incas
70 CREME DE LEITE FRESCO - NATA - FABRICADA A PARTIR DE

MATÉRIAS PRIMAS SÃS E LIMPAS, DEVERÁ APRESENTAR ASPECTO E
CHEIRO CARACTERÍSTICO, LIVRE DE SUJIDADES E SUBSTÂNCIAS
NOCIVAS. EMBALAGEM: 300G CADA UNIDADE. DATA DE VALIDADE
MÍNIMA 10 DIAS A CONTAR A PARTIR DA DATA DE ENTREGA.

50,000 UN 12,10 605,00

Marca: Latelli
71 CREME DE LEITE UHT - HOMOGENEIZADO, SEM NECESSIDADE DE

REFRIGERAÇÃO. EMBALAGEM TETRAPAK DE 200G. PRAZO DE
250,000 UN 3,44 860,00
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VALIDADE MÍNIMO 06 MESES A CONTAR A PARTIR DA DATA DE
ENTREGA.
Marca: terra viva

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
72 CREME DE LETE EMBALAGEM COM 200G - CREME DE LETE

EMBALAGEM COM 200G
200,000 UN 3,41 682,00

Marca: terra viva
73 CREME DENTAL ADULTO EMBALAGEM COM 90G - CREME DENTAL

ADULTO EMBALAGEM COM 90G
60,000 UN 3,54 212,40

Marca: oral b
74 CREME DENTAL INFANTIL EMBALAGEM COM 50G - CREME DENTAL

INFANTIL EMBALAGEM COM 50G
60,000 UN 7,94 476,40

Marca: dentil
75 CREME VEGETAL - SEM SAL (MARGARINA SEM ADIÇÃO DE LEITE),

FEITO COM ÓLEOS VEGETAIS, RICO EM ÔMEGA 6. EMBALAGEM DE
500 GRAMAS. A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA
E DEVE E CONSTAR: DATA DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 3 MESES
DA DATA DE ENTREGA DO PRODUTO.

50,000 UN 8,91 445,50

Marca: Dualis
76 CREME VEGETAL - COM SAL (MARGARINA SEM ADIÇÃO DE LEITE),

FEITO COM ÓLEOS VEGETAIS, RICO EM ÔMEGA 6. EMBALAGEM DE
500 GRAMAS. A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA
E DEVE E CONSTAR: DATA DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 3 MESES
DA DATA DE ENTREGA DO PRODUTO.

80,000 UN 6,89 551,20

Marca: Dualis
77 CUCAS - VÁRIOS SABORES COMO: LARANJA, LIMÃO,CHOCOLATE,

FUBÁ, COCO.
FEITO COM PRODUTOS DE PRIMEIRA QUALIDADE. LIVRE DE
SUJIDADES, LARVAS,
PARASITAS, BOLORES, MOFO. FRESCO, FEITO NO DIA,
EMBALAGEM COM DATA DE FABRICAÇÃO E VENCIMENTO.

120,000 UN 12,97 1.556,40

Marca: Super Moraes
79 Desodorante feminino aerosol 150ml/50gr(sem perfume e cheiros

variados) - Desodorante feminino aerosol 150ml/50gr(sem perfume
e cheiros variados)

60,000 UN 12,98 778,80

Marca: Monange
80 Desodorante masculino aerosol 150ml/50gr(sem perfume e cheiros

variados) - Desodorante masculino aerosol 150ml/50gr(sem
perfume e cheiros variados)

60,000 UN 12,98 778,80

Marca: Bozano
81 DETERGENTE EMBALAGEM COM 500ML - DETERGENTE

EMBALAGEM COM 500ML MARCA DE REFERENCIA:  LIMPOL ®
MINUANO ® YPÊ®

300,000 UN 2,49 747,00

Marca: G sol
83 DOCE DE FRUTAS CREMOSO - EMBALAGENS DE 350G A 400G.

DIVERSOS SABORES. A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM
VEDADA E DEVE CONSTAR: DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO
UM MÊS DA ENTREGA DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE,
INFORMAÇÃO NUTRICIONAL E INGREDIENTES.

50,000 UN 5,99 299,50

Marca: Luisalvense
84 DOCE DE LEITE CREMOSO - EMBALAGENS DE 350G A 400G. A

EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA E DEVE
CONSTAR: DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO UM MÊS DA
ENTREGA DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, INFORMAÇÃO
NUTRICIONAL E INGREDIENTES. NÃO SERÁ ACEITO DOCE DO SORO
DO LEITE.

40,000 UN 9,49 379,60

Marca: Frelli
85 ERVA MATE PARA CHIMARRÃO 1KG - ERVA MATE PARA CHIMARRÃO

1KG.
Marca de referência: Mazutti®, Tertúlia®, Anzolin®,
OU EQUIVALENTE

150,000 UN 14,89 2.233,50

Marca: Anzolin
86 ERVILHA EMBALAGEM DE 170 GM - ERVILHA EMBALAGEM DE 170

GM
100,000 UN 4,97 497,00

Marca: Bonare
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
87 ERVILHA NATURAL CONGELADA - EMBALAGEM PLÁSTICA COM

300G. A MESMA NÃO PODE ESTAR DANIFICADA E DEVE CONTER
DATA DE FABRICAÇÃO E VALIDADE. PRAZO MÍNIMO DE VALIDADE
06 MESES.

50,000 UN 7,79 389,50

Marca:
88 ESCOVA DENTAL ADULTO - ESCOVA DENTAL ADULTO - CERDAS

MACIAS
50,000 UN 5,99 299,50

Marca: Dentil
89 ESCOVA DENTAL INFANTIL - ESCOVA DENTAL INFANTIL - CERDAS

MACIAS
50,000 UN 5,97 298,50

Marca: Dentil
91 ESFREGÃO DE AÇO INOX - ESFREGÃO DE AÇO INOX 50,000 UN 3,19 159,50

Marca: BRilhoinox
92 ESPONJA DE AÇO 60GR C/08 UNIDADES - ESPONJA DE AÇO 60GR

C/08 UNIDADES
60,000 PCT 3,29 197,40

Marca: Assolan
94 EXTRATO DE TOMATE. - ACONDICIONAMENTO

EM EMBALAGEM DE 840 GRAMAS. NÃO DEVENDO ESTAR
AMASSADA, ESTUFADA OU ENFERRUJADA, COM ESPUMA OU
VAZAMENTO. NA EMBALAGEM DEVE CONSTAR: DATA DE
FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO UM MÊS DA ENTREGA DO PRODUTO,
PRAZO DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 06 MESES. INFORMAÇÃO
NUTRICIONAL E INGREDIENTES

120,000 UN 10,56 1.267,20

Marca: Elefante
95 FARINHA DE MANDIOCA BRANCA - TIPO 1, CLASSE FINA, GRUPO

SECA, SUBGRUPO FINA BENEFICIADA, TORRADA, DE 1ª QUALIDADE,
ASPECTO GRANULOSO FINO, ISENTA DE MATÉRIA TERROSA,
FUNGOS OU PARASITAS, LIVRE DE UMIDADE E FRAGMENTOS
ESTRANHOS, NÃO CONTENDO GLÚTEN, ACONDICIONADA EM
EMBALAGEM DE PAPEL, RESISTENTE, DE 1 KG, ORIGINAL DO
FABRICANTE, COM ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO, INFORMAÇÕES
DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE E
LOTE, PRODUTO ISENTO DE REGISTRO NO MINISTÉRIO DA
AGRICULTURA - SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL (SIF) OU SERVIÇO
DE INSPEÇÃO ESTADUAL (SIE).

40,000 PCT 8,73 349,20

Marca: Super 10
96 FARINHA DE MILHO. - (FUBÁ DE MILHO AMARELO),

EMBALAGEM DE 5KG. NÃO DEVERÁ APRESENTAR
RESÍDUOS DE IMPUREZAS, BOLOR OU CHEIRO NÃO
CARACTERÍSTICO. DEVENDO ESTAR INTACTA, BEM VEDADA
E CONSTAR: DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 1 MÊS DA DATA
DA COMPRA.

40,000 KG 20,43 817,20

Marca: Maleti
97 FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO. -

EMBALAGEM DE 5KG. TIPO 1. DEVENDO ESTAR INTACTA, BEM
VEDADA E CONSTAR: DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 1 MÊS
DA DATA DE ENTREGA DO PRODUTO E PRAZO DE VALIDADE E
ORIGEM DO PRODUTO.

120,000 PCT 20,97 2.516,40

Marca: Maletti
98 FEIJÃO PRETO. - TIPO 1, NOVO, DE 1ª QUALIDADE, CONSTITUÍDO DE

NO MÍNIMO 90 A 98% DE GRÃOS INTEIROS E ÍNTEGROS, SEM A
PRESENÇA DE GRÃOS MOFADOS E/OU CARTUCHOS, NA COR
CARACTERÍSTICA E VARIEDADE CORRESPONDENTE DE TAMANHO E
FORMATO NATURAIS, MADUROS, LIMPOS E SECOS, NÃO
CONTENDO GLÚTEN, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PLÁSTICA
DE POLIPROPILENO, TRANSPARENTE, RESISTENTE, DE 1 KG,
ORIGINAL DO FABRICANTE, COM ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO,
INFORMAÇÕES DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE
VALIDADE MÍNIMO DE 6 MESES E LOTE, PRODUTO ISENTO DE
REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA - SERVIÇO DE
INSPEÇÃO FEDERAL (SIF) OU SERVIÇO DE INSPEÇÃO ESTADUAL
(SIE).

150,000 KG 7,87 1.180,50

Marca: Riol Belo
99 FEIJÃO VERMELHO. - TIPO 1, NOVO, DE 1ª QUALIDADE,

CONSTITUÍDO DE NO MÍNIMO 90 A 98% DE GRÃOS INTEIROS E
ÍNTEGROS, SEM A PRESENÇA DE GRÃOS MOFADOS E/OU

20,000 KG 12,64 252,80
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CARTUCHOS, NA COR CARACTERÍSTICA E VARIEDADE
CORRESPONDENTE DE TAMANHO E FORMATO NATURAIS,
MADUROS, LIMPOS E SECOS, NÃO CONTENDO GLÚTEN,
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE POLIPROPILENO,
TRANSPARENTE, RESISTENTE, DE 1KG, ORIGINAL DO FABRICANTE,
COM ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO, INFORMAÇÕES DO
FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE MÍNIMO
DE 6 MESES E LOTE, PRODUTO ISENTO DE REGISTRO NO
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA - SERVIÇO DE INSPEÇÃO FEDERAL
(SIF) OU SERVIÇO DE INSPEÇÃO ESTADUAL (SIE).
Marca: Caldao

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
100 FERMENTO BIOLÓGICO SECO - EMBALAGEM

DE 125 GRAMAS. O PRODUTO NÃO DEVERÁ APRESENTAR
BOLOR, COLORAÇÃO, SABOR OU CHEIRO NÃO CARACTERÍSTICO. A
EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA,
BEM VEDADA E DEVE ESTAR INTACTA E CONSTAR: DATA DE
FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 1 MÊS DA DATA DE ENTREGA DO
PRODUTO.

30,000 UN 8,43 252,90

Marca: Nordeste
101 FERMENTO EM PÓ QUÍMICO - EMBALAGEM DE 250GR. O PRODUTO

NÃO DEVERÁ APRESENTAR BOLOR, COLORAÇÃO, SABOR OU
CHEIRO NÃO CARACTERÍSTICO. A EMBALAGEM DEVE ESTAR
INTACTA, BEM VEDADA E DEVE ESTAR INTACTA E CONSTAR: DATA
DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 1 MÊS DA DATA DE ENTREGA DO
PRODUTO.

120,000 UN 10,34 1.240,80

Marca: Apti
102 FILÉ DE PEIXE TIPO MERLUZA - CONGELADO, LIMPO, COM COR,

CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS, SEM MANCHAS ESVERDEADAS E
PARASITAS, ACONDICIONADO EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE
ATÓXICO, COM ROTULO E DATA DE VALIDADE IMPRESSOS, COM
SELO DO SIF.  EMBALAGEM DE 1 KG.

60,000 KG 48,39 2.903,40

Marca: Merlusa
103 FILTRO PARA CAFÉ N°103 CAIXA C/30 UNIDADES - FILTRO PARA

CAFÉ N°103 CAIXA C/30 UNIDADES
30,000 UN 4,65 139,50

Marca: Melita
105 GELATINA - DE 1ª QUALIDADE, DIVERSOS SABORES, (ABACAXI,

MORANGO, UVA, LIMÃO, ETC.), ACONDICIONADA EM CAIXAS
CONTENDO 45G. ENRIQUECIDA COM VITAMINAS A, C, D, B1, B2,
B3, B5, B6, B9 E B12. ISENTA DE ADULTERAÇÕES OU
CONTAMINAÇÕES. NA EMBALAGEM DEVE CONSTAR OS
INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, A DATA DA FABRICAÇÃO,
VALIDADE E NÚMERO DO LOTE.

100,000 UN 1,88 188,00

Marca: Neilar
106 GRANOLA  TRADICIONAL SEM AÇÚCAR - COM AVEIA EM FLOCOS,

FLOCOS DE TRIGO, GORDURA DE PALMA, EXTRATO DE MALTE, UVA
PASSA, FLOCOS DE ARROZ, FARELO DE TRIGO, LINHAÇA DOURADA,
FARINHA DE CASTANHA DE CAJU, CASTANHA DO PARÁ, CASTANHA
DE CAJU, COCO RALADO, GERGELIM PRETO, AROMA NATURAL DE
BAUNILHA E AROMA NATURAL DE COCO. EMBALAGEM VEDADA DE
800G A 1 KG. A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA E
DEVE CONSTAR O PRAZO DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 6 MESES,
DA DATA DA ENTREGA.

20,000 KG 23,97 479,40

Marca: Alca foods
108 INSETICIDA AEROSSOL 380ML - INSETICIDA AEROSSOL 380ML 30,000 UN 15,06 451,80

Marca: Mat Inset
109 IOGURTE - DIVERSOS SABORES –BANDEIJA COM 06 UNIDADES. A

EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA E DEVE
CONSTAR: DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 10 DIAS DA DATA
DE ENTREGA DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE E INFORMAÇÃO
NUTRICIONAL. IOGURTE NÃO É BEBIDA LÁCTEA.

300,000 UN 7,77 2.331,00

Marca: Veneza
110 IOGURTE ZERO LACTOSE - - EMBALAGEM DE 165 GRAMAS A 170

GRAMAS. A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA E
DEVE CONSTAR: DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 10 DIAS DA
DATA DE ENTREGA DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE E
INFORMAÇÃO NUTRICIONAL. IOGURTE NÃO É BEBIDA LÁCTEA

60,000 UN 5,97 358,20

Marca: Tirol
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
111 ISQUEIRO (ACENDEDOR) GRANDE - ISQUEIRO (ACENDEDOR)

GRANDE
20,000 UN 5,69 113,80

Marca: Bic
112 LARANJA PÊRA 1° QUALIDADE - GRUPO I, CLASSE 02 A 04, TIPO

ESPECIAL, APRESENTANDO AS CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS,
FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS,
COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E
FISIOLÓGICOS, PRAGAS E DOENÇAS E ESTANDO EM PERFEITAS
CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO - POLPA
SUCULENTA - MÉDIO GRAU DE AMADURECIMENTO (50%) QUILO -
AQUISIÇÃO ANUAL.

400,000 KG 4,88 1.952,00

Marca: In Natura
113 LEITE CONDENSADO - EMBALAGEM LONGA VIDA DE 395G. PRAZO

DE VALIDADE MÍNIMO 10 MESES A CONTAR A PARTIR DA DATA DE
ENTREGA.

250,000 UN 7,47 1.867,50

Marca: Tirol
114 LEITE DE COCO - EMBALAGEM: VIDRO CONTENDO 200ML. PRAZO

DE VALIDADE MÍNIMO 10 MESES A CONTAR A PARTIR DA DATA DE
ENTREGA.

80,000 UN 5,09 407,20

Marca: Ducoco
115 LEITE INTEGRAL UHT - LEITE UHT INTEGRAL LONGA VIDA,

EMBALAGEM DE 1 LITRO. A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA,
BEM VEDADA E DEVE E CONSTAR: DATA DE VALIDADE DE NO
MÍNIMO 3 MESES DA DATA DE ENTREGA DO PRODUTO.

2.000,0 LT 5,97 11.940,00

Marca: Terra viva
116 LEITE ZERO LACTOSE UHT - LEITE UHT ZERO LACTOSE

SEMIDESNATADO LONGA VIDA, EMBALAGEM DE 1 LITRO. A
EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA E DEVE
CONSTAR: DATA DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 3 MESES DA DATA
DE ENTREGA DO PRODUTO.

60,000 LT 7,47 448,20

Marca: Tirol
117 LIMÃO TAITI - BOA QUALIDADE. CASCA ÍNTEGRA E FIRME.

EMBALADOS EM PLÁSTICO DE POLIETILENO TRANSPARENTE. MÉDIO
GRAU DE AMADURECIMENTO (50%) QUILO - AQUISIÇÃO ANUAL.

20,000 KG 6,64 132,80

Marca: In Natura
118 LIMPADOR MULTIUSO  C/ ALCOOL 500ML - LIMPADOR MULTIUSO  C/

ALCOOL 500ML
80,000 UN 4,39 351,20

Marca: Gioca
119 LIMPA VIDROS SPRAY 500 ML - LIMPA VIDROS SPRAY 500 ML 60,000 UN 12,79 767,40

Marca:
120 LINGUICA DE FRANGO (BOA QUALIDADE) - LINGUICA DE FRANGO

(BOA QUALIDADE)
80,000 KG 19,49 1.559,20

Marca: Ce Vale
121 LOURO EM FOLHA - FOLHA DESIDRATADA, ENVELOPE COM 5G A

10G, SEM ADULTERAÇÕES E CONTAMINAÇÕES DE QUALQUER
ESPÉCIE. EMBALAGEM DEVE CONTER OS INGREDIENTES, TABELA
NUTRICIONAL, DATA DE FABRICAÇÃO/MANIPULAÇÃO, DATA DE
VALIDADE E NÚMERO DO LOTE.

30,000 UN 3,69 110,70

Marca: In Natura
122 LUSTRA MOVEIS EMB. 200ML - LUSTRA MOVEIS EMB. 200ML 30,000 UN 6,29 188,70

Marca: Peroba branco
124 LUVA DE LATEX MÉDIO - LUVA LÁTEX: 100% natural, palma

antiderrapante com revestimento interno aveludado de flocos de
algodão, embalada individualmente, procedência nacional.
Tamanho: Médio.

30,000 PA 6,69 200,70

Marca: Bompack
126 MACARRÃO COM OVOS, TIPO ESPAGUETI - OU PENNE OU

PARAFUSO, EMBALAGEM DE 500 GRAMAS CADA. A EMBALAGEM
DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA, SEM A PRESENÇA DE FUNGOS
E DEVE CONSTAR: DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 1 MÊS DA
DATA DE ENTREGA DO PRODUTO E PRAZO DE VALIDADE DE NO
MÍNIMO 6 MESES, DA DATA DA ENTREGA.

150,000 PCT 8,59 1.288,50

Marca: Nordeste



Página: 12 / 17

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
127 MACARRÃO COM OVOS, TIPO LETRINHAS - , TIPO LETRINHA,

CABELO DE ANJO OU CARAMUJINHO, EMBALAGEM DE 500 GRAMAS
CADA. A EMBALAGEM DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA, SEM A
PRESENÇA DE FUNGOS E DEVE CONSTAR: DATA DE FABRICAÇÃO
DE NO MÁXIMO 1 MÊS DA DATA DE ENTREGA DO PRODUTO E
PRAZO DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 6 MESES, DA DATA DA
ENTREGA.

50,000 PCT 7,04 352,00

Marca: Isabela
128 MACARRÃO INTEGRAL, TIPO ESPAGUETE PARAFUSO OU PENNE -

EMBALAGEM DE 500 GRAMAS. EMBALAGEM: PLÁSTICA,
TRANSPARENTE, RESISTENTE, BEM VEDADA, ISENTO DE QUALQUER
SUBSTÂNCIA ESTRANHA OU NOCIVA. DEVE APRESENTAR NA
EMBALAGEM DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 60 DIAS
ANTERIORES AO ATO DA ENTREGA DO PRODUTO, INFORMAÇÃO
NUTRICIONAL, INGREDIENTES E PRAZO DE VALIDADE DE NO
MÍNIMO 12 MESES.

20,000 PCT 6,55 131,00

Marca: Galo
129 MAIONESE,EMBALAGEM, BISNAGA 700GR - MAIONESE,EMBALAGEM,

BISNAGA 700GR
40,000 UN 12,97 518,80

Marca:
130 MAMÃO FORMOSA - - 1ª QUALIDADE - TAMANHO MÉDIO, PESANDO

ENTRE 900 GRAMAS E 1,2 QUILOS - APRESENTANDO AS
CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS, FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS, COM COLORAÇÃO
PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E FISIOLÓGICOS, PRAGAS
E DOENÇAS E ESTANDO EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE
CONSERVAÇÃO - MÉDIO GRAU DE AMADURECIMENTO (50%) –
QUILO – AQUISIÇÃO ANUAL.

120,000 KG 12,97 1.556,40

Marca: In Natura
131 MANGA - BOA QUALIDADE, CASCA FINA, LISA, VERMELHA

AMARELADA SEM MANCHAS E AMASSADOS, OU SINAL DE
DETERIORAÇÃO, POLPA MACIA  – QUILO – AQUISIÇÃO ANUAL.

100,000 KG 9,38 938,00

Marca: In Natura
132 MANJERICAO DESIDRATADO 10G - MANJERICÃO DESIDRATADO,

folhas de manjericão desidratado, envelope com 10g, sem
adulterações e contaminações de qualquer espécie. Embalagem
deve conter os ingredientes, tabela nutricional, data de fabricação/
manipulação, data de validade e número do lote. Unidade de 10g.

50,000 UN 2,97 148,50

Marca: Incas
133 MARGARINA CREMOSA C/SAL 500G - MARGARINA CREMOSA C/SAL

500G
80,000 UN 7,68 614,40

Marca: Dualis
134 MARGARINA CREMOSA S/ SAL 500G - MARGARINA CREMOSA, SEM

SAL, 1ª qualidade, 60% de lipídeos, zero de gordura trans,
embalagem com 500g. Conservado sob resfriamento, sem sinal de
rancificação, isento de quaisquer adulterações ou contaminações,
na embalagem deve constar os ingredientes, tabela nutricional,
data de fabricação, data de validade e número do lote.

20,000 UN 7,67 153,40

Marca: Dualiz
135 MELANCIA. - MELANCIA - DE 1ª QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO,

PESANDO ENTRE 10 - 12 QUILOS, LIMPA, COM CASCA SÃ E SEM
RUPTURAS - APRESENTANDO AS CARACTERÍSTICAS BEM
DEFINIDAS, FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS,
COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E
FISIOLÓGICOS, PRAGAS E DOENÇAS E ESTANDO EM PERFEITAS
CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO. SEM QUAISQUER SINAIS DE
DEFEITOS GRAVES (AMASSADA, ALTERAÇÃO DE POLPA, CASCUDA
OU OCA) E MUITO GRAVES (CASCA DANIFICADA, PODRIDÃO OU
FRUTA PASSADA) - MÉDIO GRAU DE AMADURECIMENTO - OUTUBRO
A DEZEMBRO – QUILO – AQUISIÇÃO SAZONAL.

120,000 KG 4,23 507,60

Marca: In Natura
136 MELÃO - 1ª QUALIDADE - TAMANHO MÉDIO, SEM PONTOS ESCUROS

E APRESENTANDO AS CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS,
FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDOS, BEM FORMADOS, LIMPOS,
COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E
FISIOLÓGICOS (SEM AMASSADOS) E ESTANDO EM PERFEITAS
CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO - TEXTURA E CONSISTÊNCIA DE

60,000 KG 10,49 629,40
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FRUTA FRESCA - MÉDIO GRAU DE AMADURECIMENTO (60- 70%) –
QUILO - AQUISIÇÃO ANUAL.
Marca: In Natrura

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
137 MILHO DE PIPOCA - 1ª QUALIDADE, PRODUZIDO COM GRÃOS

SELECIONADOS, COM COLORAÇÃO CARACTERÍSTICA (AMARELO-
ALARANJADO), EM EMBALAGEM PLÁSTICA ATÓXICA TRANSPARENTE
DE 500G, SEM ADULTERAÇÕES OU CONTAMINAÇÕES DE
QUALQUER ESPÉCIE (MATERIAIS ESTRANHOS, UMIDADE, RESÍDUOS
TERROSOS, QUÍMICOS, MOFO, BIOLÓGICOS). NA EMBALAGEM DEVE
CONTER INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, DATA DE
FABRICAÇÃO/MANIPULAÇÃO, DATA DE VALIDADE E NÚMERO DO
LOTE.

120,000 UN 4,44 532,80

Marca: Caldo
138 MILHO VERDE EM CONSERVA - GRÃOS MÉDIOS INTEIROS E

UNIFORMES, COLORAÇÃO AMARELO, MACIO, IMERSO EM LÍQUIDO
TRANSLÚCIDO, LIVRE DE IMPUREZAS, ACONDICIONADOS EM
EMBALAGEM DE LATA COM 200G, COM VALIDADE MÍNIMA DE 16
MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA, DEVENDO SER
CONSIDERADO COMO PESO LÍQUIDO O PRODUTO DRENADO.

200,000 LTA 4,64 928,00

Marca: Bonare
140 MORANGOS IN NATURA - 1ª QUALIDADE - FRESCOS, FIRMES, DE

COLORAÇÃO UNIFORME, SEM SINAIS DE FUNGOS E SEM SINAIS DE
APODRECIMENTO. AROMA E SABOR TÍPICO DA ESPÉCIE E EM
PERFEITO ESTADO DE DESENVOLVIMENTO E MATURAÇÃO. SEM
DANOS, LIVRE DE SUJIDADE, INSETOS E LARVAS. MUNIDOS DE
CÁLICE E PEDÚNCULO VERDE - MÉDIO GRAU DE
AMADURECIMENTO, IDEAL PARA O CONSUMO EMBALADOS EM
BANDEJAS, TRANSPARENTES E ÍNTEGRAS DEVIDAMENTE
ROTULADAS COM NOME DO PRODUTO, PESO LÍQUIDO, DATA QUE O
PRODUTO FOI EMBALADO, ENTRE OUTRAS INFORMAÇÕES
PREVISTAS NA LEGISLAÇÃO VIGENTE – QUILO - AQUISIÇÃO ANUAL

120,000 KG 17,99 2.158,80

Marca:
141 MORTADELA SEM GORDURA 1KG - MORTADELA SEM GORDURA 1KG 30,000 UN 13,79 413,70

Marca: Aurora
142 MUCILON DE MILHO EMBALAGEM 400G - MUCILON DE MILHO

EMBALAGEM 400G
300,000 UN 9,00 2.700,00

Marca:
143 ODORIZANTE DE AMBIENTE, LATA 360ML/240GR, SPRAY,

FRAGRANCIA DIVERSIFICADAS - ODORIZANTE DE AMBIENTE, LATA
360ML/240GR, SPRAY, FRAGRANCIA DIVERSIFICADAS

60,000 UN 16,97 1.018,20

Marca: Puro ar
144 ÓLEO DE SOJA REFINADO - CAIXA COM 20 GARRAFAS PLÁSTICAS

DE 900 ML, 1ª QUALIDADE: 0% DE GORDURA TRANS, SEM
COLESTEROL, RICO EM VITAMINA E. SEM SINAL DE RANCIFICAÇÃO,
ISENTO DE QUAISQUER ADULTERAÇÕES OU CONTAMINAÇÕES, NA
EMBALAGEM DEVE CONSTAR OS INGREDIENTES, TABELA
NUTRICIONAL, DATA DE FABRICAÇÃO, DATA DE VALIDADE E
NÚMERO DO LOTE.

300,000 UN 8,42 2.526,00

Marca: Coamo
145 ORÉGANO DESIDRATADO - ERVA SECA, ENVELOPE COM 10G, SEM

ADULTERAÇÕES E CONTAMINAÇÕES DE QUALQUER ESPÉCIE.
EMBALAGEM DEVE CONTER OS INGREDIENTES, TABELA
NUTRICIONAL, DATA DE FABRICAÇÃO/MANIPULAÇÃO, DATA DE
VALIDADE E NÚMERO DO LOTE.

50,000 UN 2,69 134,50

Marca: Incas
146 OVOS DE GALINHA - BRANCOS OU AMARELOS. CARACTERÍSTICAS:

FRESCO, CASCA LIVRE DE RACHADURAS E SUJIDADES. EMBALAGEM
CONTENDO UMA DÚZIA CADA, DEVENDO ESTAR INTACTA E
CONSTAR O PRAZO DE VALIDADE.

350,000 DZ 12,13 4.245,50

Marca: Bompack
147 PA DE LIXO COM BORRACHA E VASSOURA DE MÃO - PA DE LIXO

COM BORRACHA E VASSOURA DE MÃO
10,000 UN 16,05 160,50

Marca: Bompack
148 PANO ALVEJADO 100% ALGODÃO MEDINDO 0,48 X 61 CM - PANO

ALVEJADO 100% ALGODÃO MEDINDO 0,48 X 61 CM
50,000 UN 13,20 660,00
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Marca:
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
149 PANO DE CHÃO LISTRADO P/LIMPEZA 46CM X 96CM - PANO DE

CHÃO LISTRADO P/LIMPEZA,DIVERSAS CORES,TIPO TOALHA
,COMPOSIÇÃO 85% ALGODÃO NO MÍNIMO,TAMANHO 46CM X
96CM,LEVE E FÁCIL DE TORCER.

40,000 UN 11,80 472,00

Marca:
150 PANO DE PRATO FELPUDO 40X60 ESTAMPADOS 100% ALGODÃO -

PANO DE PRATO FELPUDO 40X60 ESTAMPADOS 100% ALGODÃO
50,000 UN 7,39 369,50

Marca:
151 PÃO DE CACHORRO QUENTE - COM TAMANHOS REGULARES E

PESANDO APROXIMADAMENTE 50G CADA. MACIO, ISENTO DE
MOFO, DE ODORES E DE SUBSTÂNCIAS ESTRANHAS. EMBALAGEM
PLÁSTICA E RESISTENTE. O PRODUTO DEVERÁ SER ROTULADO
COM DATA DE FABRICAÇÃO, IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO,
INGREDIENTES, PRAZO DE VALIDADE. DEVE SER ENTREGUE EM
RECIPIENTE ADEQUADO.

2.000,0 UN 0,97 1.940,00

Marca: Super Moraes
152 PÃO DE FORMA FATIADO - PÃO DE FORMA FATIADO,data de

validade de no minimo 10 dias a contar da data de entrega da
mercadoria. Pacote com 400g a 500g

300,000 UN 10,48 3.144,00

Marca: Super Moraes
153 PÃO DE FORMA FATIADO INTEGRAL - PRODUZIDO COM O MÍNIMO

DE 50% DE FARINHA DE TRIGO INTEGRAL, OS SEUS INGREDIENTES
DEVEM SER DE EXCELENTE QUALIDADE, RICO EM FIBRAS E LIVRE
DE GORDURAS TRANS. APRESENTAR COR, SABOR E TEXTURA
TÍPICOS. ISENTO DE QUALQUER TIPO DE CONTAMINAÇÃO OU
ADULTERAÇÃO, NÃO DEVE APRESENTAR SABOR NEM APARÊNCIA
DE QUEIMADO, SUA CONFECÇÃO DEVE RESPEITAR AS BOAS
PRÁTICAS DE PRODUÇÃO DE ALIMENTOS. DEVE CONSTAR NA
EMBALAGEM DATA INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, DATA DE
FABRICAÇÃO E VALIDADE E NÚMERO DO LOTE. PACOTE COM 400G
A 500G.

50,000 UN 11,48 574,00

Marca: Super Moraes
154 PÃO DE SAL ( FRANCÊS) - 50G, PRODUZIDO COM FARINHA DE

TRIGO E DEMAIS INGREDIENTES DE EXCELENTE QUALIDADE, EM
FORMATO FUSIFORME. APRESENTAR COR, SABOR E TEXTURA
TÍPICOS. ISENTO DE QUALQUER TIPO DE CONTAMINAÇÃO OU
ADULTERAÇÃO, NÃO DEVE APRESENTAR SABOR NEM APARÊNCIA
DE QUEIMADO, SUA CONFECÇÃO DEVE RESPEITAR AS BOAS
PRÁTICAS DE PRODUÇÃO DE ALIMENTOS. DEVE SER ENTREGUE EM
SACOS PLÁSTICOS TRANSPARENTES ATÓXICOS PRÓPRIOS PARA
ALIMENTOS. O FORNECEDOR DEVERÁ GARANTIR O PRAZO DE
VALIDADE MÍNIMO DE 24 HORAS.

300,000 KG 13,22 3.966,00

Marca: Super Moraes
157 PASTA PARA FOGÃO - PASTA PARA FOGÃO 12,000 UN 18,39 220,68

Marca: Lustra chap
158 PEDRA SANITÁRIA SORTIDA 25GR - PEDRA SANITÁRIA SORTIDA

25GR
50,000 UN 1,98 99,00

Marca: Sani Al
159 PÊRA - 1ª QUALIDADE - TAMANHO MÉDIO, APRESENTANDO AS

CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS, FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS, COM COLORAÇÃO
PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E FISIOLÓGICOS E
ESTANDO EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO -
TEXTURA E CONSISTÊNCIA DE FRUTA FRESCA - MÉDIO GRAU DE
AMADURECIMENTO (60 - 70%) - QUILO – AQUISIÇÃO ANUAL.

120,000 KG 10,99 1.318,80

Marca: In Natura
161 POLVILHO AZEDO - PRODUTO AMILÁCEO EXTRAÍDO DAS RAÍZES DE

MANDIOCA (MANIHOT UTILISSIMA), DE 1ª QUALIDADE, PELO
MENOS 80% DE AMIDO, ISENTOS DE MATÉRIA TERROSA,
PARASITOS OU LARVAS, EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVAÇÃO,
SEM UMIDADE OU RANÇO, ISENTO DE ADULTERAÇÕES OU
CONTAMINAÇÕES, EXCELENTE PARA BISCOITOS E PÃO DE QUEIJO.
UNIDADE DE 1KG. NA EMBALAGEM DEVE CONSTAR OS
INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, A DATA DA FABRICAÇÃO,
VALIDADE E NÚMERO DO LOTE.

120,000 KG 13,64 1.636,80
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Marca: Machado
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
162 PÓ PARA BEBIDA SORTIDA 250 GM - SUCO EM PÓ - SABORES

DIVERSOS
50,000 UN 4,97 248,50

Marca: Neilar
163 PÓ PARA BEBIDA SORTIDA 25 GM - SUCO EM PÓ - SABORES

DIVERSOS
150,000 UN 1,28 192,00

Marca: Pop
164 PRESUNTO COZIDO SEM GORDURA FATIADO - FATIADO.

EMBALAGEM DE 150G A 200G, COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO
PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, LOTE, VALIDADE, PESO
LIQUIDO, E REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E/OU
AGRICULTURA. EMBALAGENS E TEMPERATURAS CORRETAS (10ºC
OU DE ACORDO COM O FABRICANTE) E ADEQUADAS,
RESPEITANDO A CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO. DE MODO QUE
AS EMBALAGENS NÃO SE APRESENTEM ALTERADAS.

400,000 UN 8,04 3.216,00

Marca: Delisabore
165 QUEIJO MUSSARELA FATIADO - EMBALAGEM MÍNIMA DE 400 A 500

GRAMAS. DEVE APRESENTAR ODOR CARACTERÍSTICO. A
EMBALAGEM ÍNTEGRA, ADEQUADA E RESISTENTE, COM
ROTULAGEM ESPECÍFICANDO O PESO, TIPO, DATA DE FABRICAÇÃO,
DATA DE VALIDADE, ORIGEM E COM REGISTRO DE INSPEÇÃO
ANIMAL (SIF, SIM OU SIE). DATA DE FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO
10 DIAS DA ENTREGA.

300,000 UN 19,47 5.841,00

Marca: Veneza 300g
166 QUEROSENE USO GERAL 900ML - QUEROSENE USO GERAL 900ML 40,000 UN 17,09 683,60

Marca: Gioca
167 QUIRERA - – CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: SUBPRODUTO DO

MILHO, DE COR AMARELA, FINA. EMBALAGEM: PACOTES DE
POLIETILENO TRANSPARENTE ATÓXICO COM  1 KG. DEVE ESTAR
LIVRE DE MOFO, ODORES ESTRANHOS OU QUALQUER SUBSTÂNCIA
NOCIVA. PRAZO DE VALIDADE MÍNIMO MESES A CONTAR A PARTIR
DA DATA DE ENTREGA.

50,000 KG 5,36 268,00

Marca: Maletti
168 REFIL MOP LIMPEZA - MATERIAL POLIPROPILENO E MICROFIBRA 20,000 UN 18,97 379,40

Marca: Bompack
169 REFIL PARA ODORIZADOR DE AMBIENTE - FRAGRANCIAS: JARDIM

DE PEONIA,CAMPOS DE LAVANDA, 250ML/175GR
30,000 UN 35,99 1.079,70

Marca: ar wick
170 REFRIGERANTE 2 LT SABORES DIVERSOS - REFRIGERANTE 2 LT

SABORES DIVERSOS MARCA DE REFERENCIA ANTARTICA ®, PEPSI
®, COCA COLA ®

300,000 LT 9,65 2.895,00

Marca: Antartica
171 REMOVEDOR DE CERA - REMOVEDOR DE CERA 20,000 UN 21,97 439,40

Marca: Km
172 REPOLHO VERDE - 1ª QUALIDADE - TAMANHO MÉDIO,

APRESENTANDO AS CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS,
FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS,
COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E
FISIOLÓGICOS E ESTANDO EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE
CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO – UNIDADE – AQUISIÇÃO ANUAL.

80,000 UN 6,61 528,80

Marca: In Natura
173 RODO ABRASIVO TAMANHO: 26,5X8,5X2CM COMPOSIÇÃO: ESPUMA

DE POLIURETANO - RODO ABRASIVO TAMANHO: 26,5X8,5X2CM
COMPOSIÇÃO: ESPUMA DE POLIURETANO

20,000 UN 17,97 359,40

Marca: Bompack
174 RODO DE BORRACHA 40CM - RODO DE BORRACHA 40CM 20,000 UN 13,88 277,60

Marca: Bompack
175 RODO DE ESPUMA BOLA ,C/CABO - RODO DE ESPUMA BOLA  COM

BASE PLÁSTICA ,C/CABO,AMBOS RESISTENTES IDEAL PARA
APLICAÇÃO DE CERA E LIMPEZA DE AZULEIJOS E VIDROS .

10,000 UN 17,19 171,90

Marca: Bompack
176 SABÃO EM BARRA GLICERINADO C/ 5 UN - SABÃO EM BARRA

GLICERINADO C/ 5 UN
20,000 UN 18,39 367,80
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Marca: Ype
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
177 SABÃO EM PO CX 1,600KGR - SABÃO EM PO CX 1,600KGR marcas

de referencia ®omo.®ypê
150,000 CX 22,45 3.367,50

Marca: Ype
178 SABONETE EMBALAGEM COM 150G - SABONETE EMBALAGEM COM

150G
80,000 UN 4,28 342,40

Marca: Sensus
179 SABONETE EMBALAGEM COM 90G - SABONETE EMBALAGEM COM

90G
70,000 UN 2,65 185,50

Marca: Sensos
183 SAGU - INGREDIENTES: SAGU: FÉCULA DE MANDIOCA (FORMATO

PÉROLA), SEM ADIÇÃO DE GLÚTEN; MISTURA SABOR DE UVA:
AÇÚCAR, ÁCIDO CÍTRICO (INS330), AROMA NATURAL DE UVA,
CORANTE NATURAL DE CLOROFILA (INS 140I) E CORANTE NATURAL
DE CARMIM (INS 120), SEM ADIÇÃO DE GLÚTEN. NÃO DEVERÁ
APRESENTAR IMPUREZAS, SUBSTÂNCIAS NOCIVAS, ASPECTO E
CHEIRO NÃO CARACTERÍSTICO. EMBALAGEM: ACONDICIONADO EM
PACOTES DE POLIETILENO LEITOSO ATÓXICO, SENDO 250G. PRAZO
DE VALIDADE MÍNIMO 12 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA.

80,000 UN 5,58 446,40

Marca: Calda
184 SALAME MISTO (BOA QUALIDADE) - SALAME MISTO (BOA

QUALIDADE)
60,000 KG 33,99 2.039,40

Marca: Fripando
185 SALAMONÍACO 100 GR. - SALAMONÍACO 100 GR. 30,000 UN 3,97 119,10

Marca: Incas
186 SAL REFINADO E IODADO - EMBALAGEM DE 1 KG. A EMBALAGEM

DEVE ESTAR INTACTA, BEM VEDADA E DEVE CONSTAR: DATA DE
FABRICAÇÃO DE NO MÁXIMO 2 MESES DA DATA DE ENTREGA DO
PRODUTO.

60,000 KG 2,59 155,40

Marca: Zizo
188 SALSICHA EMBALAGEM DE 3KG - SALSICHA EMBALAGEM DE 3KG 60,000 PCT 44,47 2.668,20

Marca: Nobre
189 SAPÓLIO 500 ML - SAPÓLIO 500 ML 40,000 UN 13,98 559,20

Marca: Bombril 400g
190 SARDINHA EM OLEO COMESTIVEL 250GR - SARDINHA EM OLEO

COMESTIVEL 250GR
100,000 UN 10,97 1.097,00

Marca: 88
191 SHAMPOO ADULTO 350 ML - SHAMPOO ADULTO 350 ML 60,000 UN 11,09 665,40

Marca: Hedera
192 SHAMPOO INFANTIL 480ML - SHAMPOO INFANTIL 480ML 60,000 UN 15,60 936,00

Marca: Palmolive
193 SUCOS DE CAIXA 1 LT - SUCOS DE CAIXA 1 LT 150,000 LT 8,23 1.234,50

Marca: Maguary
194 TALCO PARA OS PÉS 100GR - TALCO PARA OS PÉS 100GR 30,000 UN 7,18 215,40

Marca: Seven Pe
195 TOMATE - - 1ª QUALIDADE - CLASSE MÉDIA OU GRANDE, TIPO

ESPECIAL, APRESENTANDO AS CARACTERÍSTICAS BEM DEFINIDAS,
FISIOLOGICAMENTE DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS,
COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E
FISIOLÓGICOS, PRAGAS E DOENÇAS E ESTANDO EM PERFEITAS
CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO – QUILO –
AQUISIÇÃO ANUAL.

200,000 KG 10,48 2.096,00

Marca: In Natura
196 UVA RUBI/ ITÁLIA - APRESENTANDO TAMANHO, COR E FORMAÇÃO

UNIFORMES, SEM DANOS FÍSICOS E MECÂNICOS ORIUNDOS DO
MANUSEIO E TRANSPORTE. CACHOS MÉDIOS

120,000 KG 18,81 2.257,20

Marca: In Natura
197 VASSOURA CERDAS PÊLO SINTÉTICO - VASSOURA CERDAS PÊLO

SINTÉTICO
40,000 UN 13,18 527,20

Marca: Bompack
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
198 VINAGRE - ÁCIDO ACÉTICO OBTIDO MEDIANTE A FERMENTAÇÃO

ACÉTICA DE SOLUÇÕES AQUOSAS DE ÁLCOOL PROCEDENTE
PRINCIPALMENTE DE MATÉRIAS AGRÍCOLAS, TRANSLÚCIDO,
PADRONIZADO, REFILTRADO, PASTEURIZADO E ENVASADO PARA A
DISTRIBUIÇÃO NO COMÉRCIO EM GERAL. COM ACIDEZ
APROXIMADA DE 4,15%. SEM ADIÇÃO DE AÇÚCARES, ESSÊNCIAS,
AROMAS, CORANTES E CONSERVANTES. LIVRE DE QUALQUER
ADULTERAÇÃO OU CONTAMINAÇÃO. EMBALAGEM PLÁSTICA/PET DE
900ML.

30,000 UN 3,19 95,70

Marca: Italy
Total do Participante: 207.957,68

Total Geral: 243.954,58

Desenv. e Manut. das Ativ. do Abrigo Mão Josina 13.001.08.243.0480.2480.3.3.90.00.00 R$ 37.220,88
Desenv. e Manut. das Ativ. do CRAS 13.001.08.244.0490.2490.3.3.90.00.00 R$ 37.220,88
Desenv. e Manut. das Ativ. do FM de Assistência Social 13.001.08.244.0400.2400.3.3.90.00.00 R$ 37.220,88
Manutenção do Serviço de Convivência e Fortalecimento de
Vinculos

13.001.08.244.0400.2701.3.3.90.00.00 R$ 37.220,88

Manutenção do Serviço de Convivência e Fortalecimento de
Vinculos

13.001.08.244.0400.2701.3.3.90.00.00 R$ 37.220,88

Desenv. e Manut. das Ativ. do CRAS 13.001.08.244.0490.2490.3.3.90.00.00 R$ 37.220,88
Desenv. e Manut. das Ativ. do FM de Assistência Social 13.001.08.244.0400.2400.3.3.90.00.00 R$ 37.220,92

DotaçãoDescrição da Despesa Valor Estimado

02 - Autorizar a emissão da(s) nota(s) de empenho correspondente(s):

Assinatura do Responsável

11 de Setembro de 2023Campo Belo do Sul,

CLAUDIANE VARELA PUCCI

PREFEITA


